Dear Editor,
We are grateful to you and the reviewers for providing an essential comment on our manuscript. All reviewers’ comments have been carefully considered and the manuscript has been updated accordingly. We provided the response for the reviewers below. All changes in the manuscript have been marked in red.
With regards

Goftila Sirata

Silesian University of Technology

Goftila.Sirata@polsl.pl

Response to Reviewer 1
Dear Reviewer 1,

Thank you for taking the time to review our article. We appreciate your valuable comments, which have greatly contributed to improving the article.
Comment 1. Important Creep models are missing from the literature review (e.g. Batsoulas model, Pavlou model, etc)
Our response: The manuscript has been updated, and these important creep models have been carefully reviewed and presented in the manuscript. Changes to the manuscript were written in red font in the introductory section.

Comment 2. Proposed title by reviewer "Material characterization of EN AC-Al Si12CuNiMg alloy in creep conditions”
Our response: Based on the proposed title change, the title of the manuscript was changed to “ Material characterization of EN AC-Al Si12CuNiMg alloy in stress relaxation and creep conditions.” “Stress relaxation” was added to the proposed title because almost half of the manuscript deals with the stress relaxation conditions of the EN AC-Al Si12CuNiMg alloy.

Response to Reviewer 2

Comment 1. There are some adjustments according to given guidelines according to cotech template2023. For example, references, table or figure headings etc.

Dear Reviewer 2,

We appreciate your valuable comments and suggestions. As per the Cotech template 2023, we have thoroughly revised all figures and tables, including their respective captions and the manuscript has been updated. References have also been updated accordingly.

Thank you once again for your time and comments in the peer review process.

Sincerely,

Goftila Sirata

Silesian University of Technology

Goftila.Sirata@polsl.pl

